

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Туризм» другого (магістерського) рівня спеціальності 242 «Туризм» галузі знань 24 Сфера обслуговування, розроблену кафедрою історії України, економічної теорії та туризму Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького

Освітньо-професійну програму «Туризм» розроблено із врахуванням вимог сучасного ринку праці, глобальних тенденцій, потреб українських та міжнародних суб'єктів туристичного бізнесу, органів місцевої та державної влади. Вона базується на загальновідомих наукових результатах із урахуванням сучасного стану та тенденцій розвитку сфери туризму, орієнтує на актуальну спеціальність, у рамках якої можлива подальша наукова та професійна кар'єра.

ОПП «Туризм» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня спеціальності 242 «Туризм» повністю відповідає ключовим принципам, традиціям і вимогам вищої школи, розроблена у відповідності до галузевих стандартів вищої освіти, положень Закону України «Про вищу освіту», розпоряджень Кабінету міністрів України та наказам МОН України.

Однією з ключових переваг цієї магістерської програми є орієнтація на практичну підготовку студентів, яка тісно пов'язана з їхньою майбутньою професійною діяльністю. Стажування, практичні заняття та проекти, співпраця з туристичними компаніями та місцевими громадами надають можливість студентам отримати реальний досвід, що значно підвищує їхню конкурентоспроможність на ринку праці. Практичні завдання сприяють розвитку критичного мислення, навичок вирішення проблем і творчого підходу до організації туристичних послуг.

Також важливо відзначити, що програма включає навчальні модулі, які акцентують увагу на розвитку лідерських якостей, підприємницьких навичок та вмінь стратегічного планування, що робить випускників підготовленими до різних викликів і можливостей у туристичній галузі. Програма має підприємницьке спрямування та сприяє інтеграції українських туристичних організацій у глобальний туристичний бізнес. Це підтверджується включенням до програми ряду обов'язкових та вибіркових компонентів, зокрема тих, що стосуються наукових досліджень у сфері туризму та їх прикладного характеру. Випускники цієї програми зможуть як успішно очолювати туристичні фірми чи створювати власний бізнес, так і працювати менеджерами різного рівня у туристичних організаціях.

Таким чином, освітня програма магістерського рівня з туризму є надзвичайно доцільною, оскільки вона забезпечує комплексну підготовку



висококваліфікованих фахівців, здатних успішно реалізовувати свої професійні знання на національному та міжнародному рівнях, а також робити вагомий внесок у розвиток туристичної індустрії та місцевих громад, тому заслуговує на реалізацію у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького.

Керівник відділення ГП44 СК «Уніка»



Надія КУХТА